WUV VICY S MAGIA; szalonmigia - egyszerdien

Ezuttal Fiilop Tibor nem a szitken vett szakmanak, hanem minden bilivészkedni
vagyénak akart kedvére tenni, mikor az 1991-es Asz téli magazinban megjelent
triikkjeinek kozlését javasolta. Ezzel is nyitni szeretnénk azon olvasoink felé, akik a
szorakoztato, konnyebben megtanulhato mutatvanyokat kedvelik. Félreértés ne essék,
ez nem azt jelenti, hogy a triikkokkel ne ejthetné amulatba barki a kozonséget! A
mutatvanyok szovegét és a képeket valtozatlan formaban jelentetjiik meg (a Tiborrol
késziilt foto is 1991-bol valo). A mutatvanyokhoz sok sikert kivan a szerzé és a
szerkeszto!
Képek és szoveg: Fulop Tibor

KOR, VAGY NEGYSZOG?

Rendkiviil hatasos és igen egyszerli mutatvany. Készitsiink elé egy irdlap nagysagu papirt olyan modon,
hogy egyik felét feketére festjiik, a masik felét pedig fehéren hagyjuk. Ha a papirt megforditjuk, akkor a
hatoldalan egy kis turpissagot végziink, mert a fekete felével atellenben kell fehérnek maradnia, a fehér rész
hatso6 oldala pedig fekete kell, hogy legyen. Amennyiben a lapot az /. és 2. abranak megfelelden tartjuk és
forditjuk meg, akkor a néz6k semmi gyantsat nem tapasztalnak. Miutan a papirt mindkét oldalrol
megmutattuk, tartsuk a 3. dbrdval megegyezden, majd ugy hajtsuk félbe, hogy a felso fele magunk felé, tehat
hatrafelé hajoljon. {gy a nézék nem lathatjak a hatoldalt egy pillanatra sem (4. dbra).

1. dbra 3. 4bra
4. abra 5. adbra 6. dbra

Ezutan a 5. dbran lathatd modon mindkét oldalt hajtsuk elére a lap kdzepéig. Vegylink el egy ollot és a
fekete részbol egy kis négyszoget, a fehér részbol egy kis negyedkort vagjunk ki. A kivagott darabokat csak
egyik oldalrol szabad megmutatni, nehogy a fekete négyszog fehér hatoldala kivillanjon, vagy pedig a fehér
kor fekete hatulja lathatova valjon (5. dbra). Ha most a lapot gyors, hatarozott mozdulatokkal kihajtogatjuk
és hajtogatas kdzben egyszeriien megforditjuk, akkor a 6. dbran lathato csoda kovetkezik be. A fekete oldalra
repiilt at a kor alaka kivagas, a fehér oldalon kivagott kor helyén pedig a négyszog lathato.

KET SOR KARTYA

Ugye szeretnétek kitalalni valakinek a gondolatat? Nos, a biivészetben semmi sem lehetetlen. ime, egy
valdéban kiilonleges kartyamutatvany, ami tdrsasdgban is, de akar telefonon keresztiil is bemutathato.
Mondjuk a nézdnek, hogy rakjon ki két sor kartyat az asztalra. A kartyak darabszama tetszbleges, csak az a
kikotés, hogy mindkét sorban azonos szamu kartya legyen. A kartyak darabszamat a blivész valoban nem
ismeri, mivel hatat fordit ezalatt, illetve telefonon keresztiil amugy is lehetetlen tudni rola. Végeztessiik el a
kovetkezd feladatokat!

1. A néz6 vegyen ki egy kartyat az alsé sorbol.

10

2002/4



LV YAVACEHPMAGIA; szalonmigia - egyszerden 2002/4

2. Kérdezziik meg, hogy hany kartyat ohajt kivenni a felsé sorbol, majd a kivant mennyiséget vegye is ki. (A
blivésznek ezt a szamot jol meg kell jegyeznie.)

3. Ezutan a néz6 vegyen el az also sorbol annyi kartyat, amennyi a fels6 sorban maradt.

4. Vegye el az 0sszes kartyat a felsd sorbol.

Az asztalon maradt kartyak szamat a bivész konnytiszerrel kitalalja, csak a nézének erdsen ra kell gondolnia.
Csinaljunk megfelelé hokuszpokuszt, hogy mindenki elhiggye kiilonleges gondolatolvaséd képességiinket, és
mindenki csodalatira a tévedés kizarva. Hogy hogyan? A megmarad6 kartydk szama mindig eggyel
kevesebb, mint a fels6 sorbol elvett kartyak szdma: Biztos siker!

IDOSZAMITAS
Ebben a blvésztriikkben egy kis matematika jatszik foszerepet. No, nem kell megijedni, ez a kis szamolas
béven megtériil majd. Adjunk at egy nézének egy jegyzettombot azzal, hogy koncentraljon erdsen a korara,
tehat, hogy hany éves. Kérjik meg, irja le a koranak a kétszeresét. Példaul, ha 43 éves, akkor a 86-ot.
Természetesen a szamolast ne mutassa. Adjon hozza 5 évet (91), majd az igy kijott Gsszeget szorozza meg
50-nel (4550). Mivel egy évben 365 nap van, ezért az eredménybdl vonjon le ennyit (4185). Végiil a
szliletési honapjanak a szdmat (8) - amit nem tudhatunk - is adja hozza az el6z6 szamhoz. A végeredmény,
tehat a 4193 ismeretében egyszeriien kitaldlhatjuk a nézd sziiletési évét, az életkorat és a sziiletési
hoénapjanak a nevét, annak ellenére, hogy a szamolast nem lathattuk. Ehhez semmi mas nem sziikséges, csak
a megkapott végeredményhez hozza kell adni 115-6t, ami 4308 lesz. Ebbdl az elsé két szamjegy az életkort,

a masodik két szamjegy pedig a honapot jeloli (augusztus). A sziiletési évhez a mostani évszambol az
¢letkort (43) levonva juthatunk hozza. J6 szdmoléast!

f Ez egy fantasztikus hatdsi mutatvany. Egy kotélre
rahurkolt fehér karika egy pillanat alatt cserél helyet a
szines karikaval, ami szintén rahurkolva keriil a zsinorra.
Akar mikrokivitelben, akar szalontriikk-ként — nagyobb
méreti karikdval is eldadhaté. Az abrdk alapjan jol
kovethetd a gyakorlat. A szines karikat szép lassan
csusztassuk felfelé az . dbrdn lathatd felhurkolt fehér
karika felé. Amikor a két karika kozeledik egymashoz;
akkor a 1. dbranak megfeleléen kissé tavolitsuk el
egymastol a zsinor két szarat. Amikor elérkeziink ahhoz a
pillanathoz, amikor a két karika érintkezik egymassal,
akkor a fekete ponttal jelolt részen fogjuk meg egyszerre
1. abra 2. ébra 3. abra a karikdkat (2. dbra) és rantsuk egy hatarozott
mozdulattal azokat folfelé. Teljesen automatikusan a
szines karika rahurkolodik a zsinorra, a fehér pedig kiszabadul (3. abra). A fehér karikdnak a folyamat
befejezésével at kell fordulnia, a szines pedig valtozatlanul keril a zsinorra.
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